

# Sitzungsprotokoll



Arbeitskreis Mechatronik  
& Informationstechnik

🚩	Sitzungsnummer:	2018 – KALENDERWOCHE 24
🕒	Datum:	13.06.2018
	Dauer:	13:10 – 14:25
📍	Ort:	11.10 Seminarraum ETI
👥	Sitzungsleitung:	Judith Hurlmeier, Peter Wern
	Protokollant:	David Ackermann
	Teilnehmer:	Judith, Peter, Max, Johannes R., Johannes D., David, Martin, Jan, Robin, Valentin

## Tagesordnung

1. Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit
2. Annahme der Tagesordnung
3. Annahme Protokoll der letzten Sitzung
4. Berichte
  - a. Ophase
  - b. Fachschaften
  - c. Webseite
  - d. GebKom Vorschau
  - e. Neuer Sitzungsraum
5. Kandidaten gemeinsam gewählter Ämter (Vorbereitung FS-übergr. Sitzung)
6. Aktueller Stand Master-ZuLa
7. Master-O-Phase
8. Bewerber-Infotag: Organisation Schichten, Absprache mit FS MACH und Vortrag
9. Sonstiges
10. Nächster Sitzungstermin



<b>TOP</b>	<b>Beschlüsse/ weiteres Vorgehen</b>
------------	--

<b>TOP1: Feststellung der Tagungs- und Beschlussfähigkeit</b>	
Die AK MIT Sitzung ist tagungs- und beschlussfähig.	

<b>TOP2: Annahme der Tagesordnung</b>	
	angenommen

<b>TOP3: Annahme Protokoll der letzten Sitzung</b>	
Das Protokoll vom 30.05.18 von Max Zuidberg wird einstimmig angenommen.	

<b>TOP4: Berichte</b>	
<p><b>MACH</b> - MACH Server waren down</p> <p><b>EETEC</b> - Aktuell: 5 Tage Öffnungszeit in FS ETEC</p> <p><b>O-Phase</b> - Infoabend + Grillen am 2.10.18 - Kneipentour am 10.10.18 - Antrag für Finanzierung über ETEC - Einkauf über MACH</p> <p><b>Gebkom Vorschau</b> - Finanzierung der Skriptüberarbeitung in „Grundlagen der Energietechnik“ soll an Bedingung geknüpft werden oder aufgeteilt werden - Investition in Eyetracking-Brille für MKL und GK wird nicht befürwortet</p> <p><b>Neuer Sitzungsraum</b> -Einzig Rückmeldung von IPEK -MSuP-Raum kann alle 2 Wochen von 13-15 Uhr benutzt werden -Nur 2 Mitglieder werden freigeschaltet (Judith und Peter) -evtl. Leinwand von FS MACH für Sitzungen ausleihen</p>	-MSuP-Raum wird nächste Sitzung getestet

<b>TOP 5: Vorbereitung FS-übergr. Sitzung</b>	
<p>-am 4.7.18 18 Uhr im Sitzungsraum MACH -Alle Ämter müssen neu gewählt/bestätigt werden</p> <p><b>Zu wählende Ämter</b> -AK MIT Leitung -Studienkommission -BPA -MPA -Gebührenkommission</p>	



-Auswahlkommission Bachelor -Zugangskommission Master Es wird das Interesse an den Ämtern abgefragt.	
--	--

<b>TOP 6: Aktueller Stand Master-ZuLa</b>	
- Formblatt ist online (auf SLE Seite) - rechtliche Prüfung der geplanten Änderungen an der Zulassungssatzung dauert an	

<b>TOP 7: Master O-Phase</b>	
-Diskussion über Organisation, letztes Jahr war die Master O-Phase zusammen mit ETEC also wird dieses Jahr mit MACH zusammengearbeitet -Idee: Zur Erkennung der Mechatroniker evtl. Namensschilder oder Buttons, damit man sich findet	Verantwortliche: -Organisation: Judith -Kneipentour: Mark

<b>TOP 8: BewerberInfotag</b>	
Am 20.07.18 Gebäude 10.32 Am Stand: Leo, Robin, Johannes, Mark, Max Schichtplan: Max Hilfe bei der Vorbereitung auf den Vortrag: Jonas/ Peter Absprache mit MACH: Judith Vortrag: Judith	

<b>TOP 9: Sonstiges</b>	
-	

<b>TOP 10: Nächster Sitzungstermin</b>	
<b>Mittwoch, 27. Juni 2018, 13:10 Uhr im MSuP Raum in 10.32</b>	